

ERRATUM

The Department has recently issued Circular 2 of May 2018 (Website) and Circular 11 of 2018 (OTP website), an advertisement of Non-Clinical posts for various health institutions.

The following post has been advertised erroneously, please note the amendment below:

1. IT PRACTITIONER - REF NO. ECHEALTH/IT/ADO/02/05/2018 - Amatole District Office (4 Posts) instead of 3 REF NO. ECHEALTH/IT/CH-DO/02/05/2018 - Chris Hani District Office (5 Posts) instead of 7 REF NO. ECHEALTH/IT/ORTD/02/05/2018 - OR Tambo District (3 Posts) instead of 2

2. SWITCHBOARD OPERATOR REF NO. ECHEALTH/SBO/AMATDO/02/05/2018 - Amathole District Office (1 Post) instead of 3

3. GENERAL WORKER REF NO. ECHEALTH/GW/AMATDO/02/05/2018 - Amathole District Office has been withdrawn.

4. PROPERTY CARE TAKER REF NO. ECHEALTH/PCT/MBHALC/02/05/2018- Amathole Mbhashe Sub District (Lota Clinic) has been withdrawn.

5. GENERAL WORKER REF NO. ECHEALTH/GW/MBHABC/02/05/2018 - Amathole District Mbhashe Sub District (Badi Clinic) has been withdrawn.

6. ASSISTANT DIRECTOR: EVENTS MANAGEMENT REF NO. ECHEALTH/AD/EM/HO/02/05/2018 – Bhisho Head Office has been withdrawn.

Note: The posts of the Senior Manager: Medical Services (Nelson Mandela Academic Hospital) and Medical Officer (Nompumelelo Hospital) advertised on Clinical 1 of May 2018 has been withdrawn.

Closing date for all posts still remains as the 22 June 2018